
Glasbena umetnost – utrjevanje znanja (REŠITVE) 

 

 

1. V notno črtovje spodnje skladbice na ustrezno mesto nariši violinski ključ. 

 

 

 

2. Ugotovi, za kateri taktovski način gre in ga pravilno vpiši na ustrezno mesto. 

Gre za štiričetrtinski taktovski način. 

 

 

3. Kako imenujemo takt na začetku skladbice, kjer notna vrednost (število dob v taktu) 

ne ustreza taktovskemu načinu?    

Predtakt. 

 

 

4. Kje je preostanek dob, ki manjkajo takoj na začetku skladbice, torej v predtaktu? 

Preostanek dob, ki na začetku skladbice manjkajo, je v zadnjem taktu. 

 

 

5. Pod vsako noto vpiši njeno ime s tonsko abecedo. 

6. Nad vsako noto vpiši ustrezen solmizacijski zlog. 

 

 
 

 

 

 

 

7. Označi pravilen odgovor (pravilen je samo en): 

 

a) Predznak pred noto velja samo za tisto noto v taktu; če se ista nota v taktu spet 

ponovi, zanjo ne velja. 

b) Predznak pred noto velja za vse note v skladbi, ne glede na to, ali so v istem ali v 

drugem taktu. 

c) Predznak v taktu velja za noto, pred katero je napisan in za vse iste note v istem 

taktu. 



 

 

 

8. Višaj (nariši ga)   noto zviša/zniža (obkroži ustrezno) za pol tona. 

 

 

 

9. Nižaj (nariši ga)      noto zviša/zniža (obkroži ustrezno) za pol tona. 

 

 


